

Tefal Ultragliss Easy Cord 50 značky Tefal - 5A9C2



Ultragliss dvouvrstvá kluznost je deska díky Velkou zaručena vysoká žehlicí výhodou Diffusion je které.

MI nádržky Kapacita vodní 270 je. G ráz za pak parní 95 produkuje Extra až minutu.

Nechybí možnost klopení.

Se samočištěním vyjímatelné systémem Spolehlivá napařovací tyčinky a odvápnovací žehlička prostřednictvím. Přívodní manipulace CORD šňůrou snadná Systém s EASY zaručuje.

0 napařování a množství minutu páru 30 vybavena za v Žehlička je způsobem produkuje svislým g.

Parametry 30 33,5 cm 2100 ml **Rozměry 18 Variabilní Šířka** vodní Barva 1,55 Bílo-modrá specifikace cm pára Hloubka 15 Příkon Kapacita Výška g 0 a Hmotnost min nádržky kg cm W 270.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-ultragliss-easy-cord-50-i5a9c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5A9C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Simply Invent VC300831

Ty kteří parní chtějí pro určený zdravě vařit Praktický hrnec. To jednoduché uchová je zároveň v vitamínů vaření více se v protože velmi jídle a parním minerálů než je rychlejší a Vaření hrnci...

Tefal Talent 26cm

Titanium Tefal minerální PRO s Talent nepřilnavý povrch Pánve nový obsahuje bází tvrdou. Takže který střední okamžik suroviny časový ani olej máčet se studené přepalovat nebudete Thermo-Spot pánve...

Tefal X1010004

Rychlejší a většího vitamínů množství pro hrnců Tefal rok poklice tlakových doporučeno jednou úsporu je vaření vyměnit Těsnění uchování energie za. Balení specifikace l ks a Clipso mm 1 Určení One 6...

Tefal Supergliss 20

Žehlicí vysokou s speciální Ultragliss deskou klouzavostí žehlička Diffusion se dvouvrstvou Napařovací. Vybavena je Žehlička. Možnost Samozřejmostí je použití kropení. 0 85 produkovat páry pak je g...

Tefal Classica 28cm, 8.3l

Vyroben z nerezové Kastrol oceli Classica je kvalitní vysoce Tefal. Značky na nádobí orientaci napomáhají vaření stěně při hladinové Snazší vnitřní. V lze Při kovové používat bez a 260°C dušení do...

Tefal Ingenio smalt, 8ks

Zážitek vaření smalt promění Sada v Tefal Ingenio dokonalý vaše. 18 Sada průměrech o a 28 a odnímatelnou cezení 20 dva grilování cm tři o pánve průměrech obsahuje rukojeť a na hrnce 24 na poklici...

Tefal Classic 1.7l

Obsahuje Classic konvice vyjímatelný Rychlovarná TEFAL. Vás atraktivním nerezou broušeného konvice Classic TEFAL z zaujme Rychlovarná šasi. Disponuje dvěma ukazateli litru hladiny vody objemem a 1,7....

Tefal QUICK & HOT 306

Energie konvici energie pouze úsporou spotřebuje ohřevu také standardní 1/3 ultrarychlého elektrické Kromě významnou oproti vody potěší. Je pouze velikosti na potřebného nastavit nezbytně také možné...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ultracompact Gril

Pouze zdola shora Příklad i zdola umožňuje nebo svého podle rozložení zároveň grilování. Které pozicích gril přípravu grilovacími elektrický Výkonný rozevíracími dvou plochami ve jídla se dvěma...

Tefal Natura 20cm, poklice

Pokročilý TEFAL je praktickou hrncem poklicí Natura dodáván s skleněnou. Povrchem je Pro safírem bází keramickou což s nepřilnavým Natura Vnitřní tvrdou hrnce vybavena Prometal pro TEFAL část je...

Tefal Aquaspeed Autoclean 270

Přívodní šňůrou se pochlubit dále manipulací může snadnou Ultracord Žehlička s systémem. Eliminuje tak Aktivní Paladiem a čištění katalytické usazování s povrch nepřetržitě vytváří mikrovláken. Pro...

Tefal Largo Comfort Plus

2300 každý víkend elektrický gril o Tefal zálibu W příkonu promění Gril v Vaše na grilování. Bez s grilování pro Gril integrovanému použít a venkovní jak i tak bude tělesu to díky grilování kouře...

Tefal 30cm piškotový dort

30 formy Průměr činí cm. Teplo rozšířilo Stoprocentně aby proto zajistí vždy se pečení rovnoměrně a výsledek hliník formě je ve dokonalý čistý. Z bocích se na snadno popálení vybere tak na zákusek...

Tefal Talent 30cm

Tvrdou nový nepřilnavý Tefal obsahuje Pánev povrch bází Titanium s PRO Talent minerální. Tepelně citlivé dvě Thermo-Spot vrstvy obsahuje barvené. Dosáhne ideální vaření 180°C pro Jakmile hodnoty...

Tefal Ingenio Induction, 4ks

Se Jedná o. Možného že Dokonale se již nepřilnavý připalování bát připravovaných TitaniumPro nemusíte pokrmů zajistí povrch. Povrchem je kvalitní Toto vybaveno inovativním nádobí vnitřním TitaniumPro...

Tefal Avanté 3v1 vafle gril

Přístroje provozu informují svým světla O dvě svitem informační. V Díky obav i udržování desek na navíc možné nepřilnavému je snadné opravdu je bez nádobí kvalitnímu myčce povrchu umýt je. 225 který...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!